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Η Ερέτρια τίμησε τον Πολιούχο της τον Άγιο 
Νικόλαο
/ Επικαιρότητα

Με λαμπρότητα τιμήθηκε, παρά τις δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες, η μνήμη του εν Αγίοις πατρός ημών Νικολάου 
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας προστάτου και εφόρου των 
απανταχού της γης ναυτιλλομένων και ιδιαιτέρως του 
προστάτου και εφόρου της κωμοπόλεως Ερέτριας, όπου με την 
ευκαιρία της εορτής έλαβε χώρα εχθές στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό ο Πανηγυρικός Εσπερινός.

Στον Εσπερινό προεξήρχε ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος Πανοσ. 
Αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός, επίσης συμμετείχαν ο Πανοσ. Αρχιμ. Θεαγένης 
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Κόλλιας, εφημέριος Ιερού Ναού Παναγίας Ελεούσης Μαλακώντα, οι Πρωτοπρ. 
συνταξιούχος Θεοφάνης Παπαγεωργίου, Κυριακός Κοκκάλας, εφημέριος ιερού ναού 
Αγίου Ιωάννου Αμαρύνθου, Χαράλαμπος Ραμαντανάκης, εφημέριος ιερού ναού 
Παναγίας Παραβουνιώτισσας Ερέτριας, ο Σταυροφόρος Οικονόμος Παναγιώτης 
Μπαφαλούκας και ο Πρεσβύτερος Ζήσης – Ιωάννης Φουρμούζης.

Τον θείο λόγο κηρυξε ο Πανοσ. Αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός ο οποίος αναφέρθηκε 
στην εορτή του Αγίου Νικολάου ως σταθμός της σχέσεως των πιστών με τον 
Χριστό.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής του Αγίου Νικολάου στον προαναφερθέντα 
πανηγυρίζοντα ιερό ναό τελέστηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος Πανοσ. Αρχιμ. Τιμοθέου 
Μπαϊμπάκη, ενώ επίσης συμμετείχαν ο Πανοσ. Αρχιμ. Θεαγένης Κόλλιας, οι 
Πρωτοπρ. συνταξιούχος Θεοφάνης Παπαγεωργίου, Χαράλαμπος Ραμαντανάκης και 
ο Πρεσβύτερος Ζήσης – Ιωάννης Φουρμούζης, εφημέριος του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο Πανοσ. Αρχιμ. Τιμόθεος Μπαϊμπάκης εστίασε στον τιμώμενο 
Άγιο Νικόλαο, χαρακτηρίζοντάς τον μέσα από το απολυτίκιο του ως “κανόνα 



πίστεως” και πνευματικό πολυέλαιο της Εκκλησίας στην σύγχρονη εποχή.

Τέλος ο π. Τιμόθεος κλείνοντας το κήρυγμα του πρόσθεσε ότι με την δύναμη της 
πίστεως μας και μέσα από το παράδειγμα του Αγίου Νικολάου ως οδηγό μας στο 
τιμόνι του πλοίου της ζωής οδηγούμαστε σε ασφαλές λιμάνι το οποίο είναι η 
εκκλησία.

Μετά το πέρας της λατρευτικής συνάξεως πραγματοποιήθηκε με σύμμαχο τον 
ηλιόλουστο καιρό η λιτανεία της εικόνος του Αγίου Νικολάου, στην οποία 
συμμετείχαν ο Βουλευτής Εύβοιας κ. Αθανάσιος Ζεμπίλης, ο εορτάζων Δήμαρχος 
Ερέτριας κ. Νικόλαος Γουρνής, οι Αντιδήμαρχοι κ. Βούλα Αμερικάνου, κ. Χρήστος 
Διονυσόπουλος κ. Γεώργιος Κατέβας, καθώς επίσης εκπρόσωποι του Λιμεναρχείου 
και Αστυνομικού Τμήματος Ερέτριας και πλήθος πιστών οι οποίοι τίμησαν την 
εορτή.

Μετά το πέρας της λιτανευτικής πομπής διανεμήθη πανηγυρική δοχή με την 
ευγενικη χορηγία του αξιότιμου κ. Αθανασίου Μπέκου, Ιδιοκτήτου ΚΤΕΟ Αλιβερίου.

Επίσης τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού κ. Ευάγγελος 
Πολύχρονος, ο Ιεροψάλτης του ιερού ναού κ. Δημήτριος Πετρογιάννης, με τον 
Αναγνώστη του ιερού ναού Ανάργυρο Αργύρη.
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